

第 370 次行政會議校長報告事項

- 一、 本校美術館於 11 月 11 日舉辦「以樹為名」藝術計畫開幕式，邀請藝術家展出作品，並帶著學生走入社區，結合大安區錦安里、龍安里環境及特色店家，集體推行公共藝術，共創社區美感。未來也定期舉辦文藝活動，拉近美術館與社區居民距離。
- 二、 109 年全國大專校院運動會，本校代表隊共有 316 位運動選手參加 15 個運動種類、356 個競賽項目，累計共奪下 27 金 39 銀 49 銅，突破高達 21 項大會紀錄，並刷新 8 項全國紀錄。
- 三、 2020「天下USR 大學公民」調查結果出爐，本校榮獲天下USR 大學公民獎。
- 四、 本校分別於 10 月 17 日及 11 月 7 日舉行「79 級校友畢業 30 重聚」及「69 級 40 重聚」活動，邀請各系級校友「回娘家」，重溫青春記憶。
- 五、 本校教育學院於 11 月 7 日，首度舉辦「亮點校友重聚」活動，邀請百位教育學院各系傑出校友重返師大，除表揚他們在教育現場或產業界等亮眼表現外，也鼓勵在校學弟妹建立生涯楷模。
- 六、 本校於 10 月 13 日與新北市簽訂教育策略聯盟合作備忘錄，共同推動國際技職教育合作與交流。
- 七、 本校於 10 月 21 日與交通部航港局簽署海運人才國際化合作備忘錄。
- 八、 本校於 11 月 4 日舉辦薪新相習座談會，共有 14 位教師出席，盼藉由同系較資深師長擔任薪傳教師，協助新進教師適應臺師大教學環境。
- 九、 本校與捷達光電公司攜手合作的「捷達視訊錄播智慧教室」於 11 月 13 日在校本部誠 302 教室辦理揭牌儀式，盼藉此合作能結合雙方在教育、科技上的專業，協助臺灣教育數位改革與創新。
- 十、 2020 TCSA「臺灣企業永續獎」11 月 18 日在臺北圓山飯店舉行頒獎，本校在「大學USR 永續方案獎」獲一銀一銅獎項。
- 十一、 本年度音樂節因疫情影響延至 5 月陸續展開，共舉辦了 24 場系列活

動，並於 11 月 17 日舉辦閉幕典禮。

十二、本校於 11 月 20 至 21 日舉行全校運動會，全校師生熱情參與，啦啦隊競賽由數學系奪得整場式啦啦競賽與精神總錦標雙冠軍，田徑項目則有 9 位同學破大會紀錄，表現傑出。

十三、《Cheers》雜誌公布 2021 年「3000 大企業經理人 EMBA 就讀意願調查」，本校進入全臺前十大高階經理人就讀意願最高之 EMBA。在「主管或同事就讀後推薦」、「課程符合需求與未來潮流」、「就讀地點離工作地點近」等三項評比分數均位居第一。

十四、本校於 11 月 22 日舉辦「第八屆全國 EMBA 羽球賽」，有近 500 位來自全臺羽球好友參加，此次活動並邀請世界排名第七、臺灣男雙名將李洋開球並擔任球評，直播解析精彩賽事。

十五、本校師生及校友獲得校（內）外各殊榮獎項：

- （一）社教系系友王育文接任私立學校文教協會第七屆理事長。
- （二）科技應用與人力資源發展學系許庭嘉教授領導之「智能車機器人蓋城市（AI 2 Robot City）研發團隊」，榮獲科技部頒發「2020 未來科技獎」。
- （三）工業教育系洪榮昭教授，帶領我國代表隊參加 2020 年第 16 屆 IEYI 世界青少年發明展，獲得 28 面金牌。
- （四）音樂系流行音樂產學應用碩士在職專班第三屆學生：滅火器樂團楊大正榮獲第 31 屆金曲獎最佳樂團獎；濁水溪公社樂團江力平、蘇玠亘榮獲第 31 屆金曲獎最佳台語專輯獎。
- （五）設計系黃心健教授創作 VR 作品「郭雪湖：望鄉三態」，榮獲 AAA 第 3 屆亞洲影藝創意大獎最佳沈浸獎「National Winner」。
- （六）設計系林俊良教授榮獲美國傳達藝術年度設計卓越獎、Graphis 設計年鑑白金獎及厄瓜多國際海報雙年展榮譽獎等三項國際設計大獎。